

KLUB PGS-LABURISTI

Rijeka, 19. svibnja 2023.

GRADSKOM VIJEĆU GRADA RIJEKE
n/p predsjednice Ane Trošelj

AMANDMAN na Prijedlog programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju te skrbi o djeci rane i predškolske dobi Grada Rijeke za pedagošku godinu 2023./2024.

Na temelju članka 93. stavka 3. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rijeke („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 29/09, 14/13 i 22/13-ispravak i „Službene novine Grada Rijeke“ broj 10/17, 14/18, 2/19-pročišćeni tekst, 2/20 i 3/21), Klub PGS-LABURISTI podnosi amandman na Prijedlog programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju te skrbi o djeci rane i predškolske dobi Grada Rijeke za pedagošku godinu 2023./2024. kako slijedi:

U Programu javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju te skrbi o djeci rane i predškolske dobi Grada Rijeke za pedagošku godinu 2023./2024. članak 10. stavak 6. mijenja se i glasi:

„Grad Rijeka sufinancirat će djelatnost dječjih vrtića drugih osnivača s iznosom od 260,00 eura mjesečno po djetetu upisanom u redoviti cjelodnevni jaslički program i iznosom od 200,00 eura mjesečno po djetetu upisanom u redoviti cjelodnevni vrtićki program.“
Privitak 1. iz članka 8. stavka 2. Programa koji čini njegov sastavni dio, mijenja se i glasi kako je utvrđeno u Privitku 1. koji čini sastavni dio ovog amandmana.

O b r a z l o Ź e n j e

S ciljem da se uravnoteži sufinanciranje dječjih vrtića čiji su osnivači druge pravne i fizičke osobe te postigne ravnopravnost i transparentnost u postupanju, ovim amandmanom predlaže se povećati iznos kojim Grad Rijeka sufinancira ove vrtiće i to na 260,00 eura mjesečno po djetetu upisanom u redoviti cjelodnevni jaslički program i na 200,00 eura mjesečno po djetetu upisanom u redoviti cjelodnevni vrtićki program. Veći iznos za jaslički program predlaže se iz razloga veće ekonomske cijene jasličkih odgojno-obrazovnih skupina zbog mogućeg manjeg broja upisane djece sukladno mjerilima Državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i naobrazbe te nedostatne kapacitete za prijem djece jasličke dobi u dječje vrtiće čiji je osnivač Grad Rijeka.

Predsjednica Kluba PGS - LABURISTI
Tea Mičić Badurina

JAVNI POZIV ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA ZA OSTVARIVANJE PRAVA NA SUFINANCIRANJE DJELATNOSTI PREDŠKOLSKOG ODGOJA I OBRAZOVANJA ZA DJEČJE VRTIĆE DRUGIH OSNIVAČA ZA PEDAGOŠKU GODINU 2023./2024.

Sukladno Programu javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju te skrbi o djeci rane predškolske dobi Grada Rijeke za pedagošku godinu 2023./2024. (u daljnjem tekstu: Program), redoviti program predškolskog odgoja u dječjim vrtićima drugih osnivača sufinancira se u razdoblju jedne pedagoške godine, odnosno od 1. rujna 2023. do 31. kolovoza 2024. godine.

Za ostvarivanje prava na sufinanciranje djelatnosti predškolskog odgoja i obrazovanja, dječji vrtići drugih osnivača dužni su se prijaviti na Javni poziv Grada Rijeke u propisanoj formi te podnijeti svu potrebnu dokumentaciju kojom dokazuju ispunjavanje postavljenih kriterija.

Pravo podnošenja prijave na Javni poziv imaju dječji vrtići drugih osnivača koji djeluju na području grada Rijeke, a koji su utvrđeni Planom mreže dječjih vrtića na području grada Rijeke („Službene novine Grada Rijeke“ broj 15/18, 4/19, 13/19, 20/19, 12/21 i 10/22) – u daljnjem tekstu: Plan mreže i koji su poštivali odredbe ranije sklopljenih ugovora o sufinanciranju redovitog programa predškolskog odgoja.

Grad Rijeka sufinancirat će djelatnost dječjih vrtića drugih osnivača s iznosom od 260,00 eura mjesečno po djetetu upisanom u redoviti cjelodnevni jaslički program i iznosom od 200,00 eura mjesečno po djetetu upisanom u redoviti cjelodnevni vrtićki program.

Sufinanciranje se provodi samo u odnosu na djecu koja zajedno s roditeljima imaju prebivalište na području grada Rijeke. Iznimku od ovog pravila čine samohrani roditelji, jednoroditeljske obitelji te roditelji koji imaju status stranca s privremenim boravkom ili odobrenom međunarodnom zaštitom u Republici Hrvatskoj, a žive na području grada Rijeke te djeca kojoj je dodijeljen skrbnik odnosno djeca smještena u udomiteljsku obitelj ili ustanovu socijalne skrbi ako skrbnik ili udomitelj djeteta ima prebivalište na području grada Rijeke, odnosno ako ustanova socijalne skrbi ima sjedište ili podružnicu na području grada Rijeke. Svaki od ovih statusa potrebno je dokazati ispravom izdanom od strane nadležnog tijela.

Dječji vrtići drugih osnivača samostalno određuju svoju ekonomsku cijenu te dodatno naplaćuju od roditelja-korisnika usluga posebne, kraće ili alternativne programe koje provode uz redoviti program.

Za prijavu na Javni poziv propisan je obrazac koji čini sastavni dio ovog Javnog poziva. Odgovorna osoba dječjeg vrtića dužna je obrazac nakon ispunjavanja vlastoručno potpisati i uz propisanu dokumentaciju poštom dostaviti Gradu Rijeci, Upravnom odjelu za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade, na adresu Trpimirova 2 u Rijeci.

Prijava se smatra valjanom ako je podnesena pravovremeno, s potpunom dokumentacijom i odgovara uvjetima postavljenim Programom. Podnositelj prijave na javni poziv dužan se upoznati s odredbama Programa i prijavu podnijeti ukoliko je s njima usuglašen.

Prijava koja ne udovoljava postavljenim uvjetima neće se razmatrati.

Upravni odjel može zatražiti nadopunu odnosno pojašnjenje prijave i/ili priložene dokumentacije. Ukoliko dječji vrtić prijavu i/ili priloženu dokumentaciju ne razjasni ili upotpuni u postavljenom roku, prijava će se odbiti.

Rok podnošenja prijave je 15 dana od dana objave Javnog poziva.

Sve dostavljene prijave obradit će i ocijeniti Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade, na osnovu temeljnih kriterija kvalitete, a sukladno:

- Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ broj 10/97, 107/07, 94/13, 98/19 i 57/22)
- Državnom pedagoškom standardu predškolskog odgoja i naobrazbe („Narodne novine“ broj 63/08 i 90/10)
- Pravilniku o vrsti stručne spreme stručnih djelatnika te vrsti i stupnju stručne spreme ostalih djelatnika u dječjem vrtiću („Narodne novine“ broj 133/97)
- Pravilniku o obrascima i sadržaju pedagoške dokumentacije i evidencije o djeci u dječjem vrtiću („Narodne novine“ broj 83/01)
- Programu zdravstvene zaštite djece, higijene i pravilne prehrane djece u dječjim vrtićima („Narodne novine“ broj 105/02, 55/06, 121/07 i 57/22)
- Pravilniku o obrascima zdravstvene dokumentacije djece predškolske dobi i evidencije u dječjem vrtiću („Narodne novine“ broj 114/02 i 63/19)
- Odluci o donošenju Nacionalnog kurikuluma za rani i predškolski odgoj i obrazovanje („Narodne novine“ broj 5/15).

Gradonačelnik Grada Rijeke može tijekom pedagoške godine, u okviru proračunskih mogućnosti, donijeti zaključak o sufinanciranju proširenog kapaciteta dječjeg vrtića drugog osnivača u odnosu na njegov kapacitet prijavljen na Javni poziv, pod uvjetom da je prethodno uvršten u Plan mreže.

S dječjim vrtićima koji udovolje kriterijima Javnog poziva sklopit će se ugovor o sufinanciranju redovitog programa predškolskog odgoja kojim će se regulirati međusobna prava i obveze ugovornih strana, u svrhu praćenja namjenske potrošnje proračunskih sredstava te osiguranja transparentnog uvida u financijsku i programsku dokumentaciju vezanu uz provedbu programa za koji je dječji vrtić dobio financijska sredstva iz gradskog proračuna.